

美丽的纽约

南部分校 Adam Abuseini (AP 班)

纽约是新泽西的邻居。它的面积有 54,556 英里。与新泽西相比，它至少要大六倍。纽约的天气很像新泽西的天气：冬天很冷，夏天很热，四季分明。纽约有很多大楼，尤其是曼哈顿和纽约城，纽约城有很多好看的地方，最有名的是自由女神像，还有杜莎夫人蜡像馆，那里的蜡像就像真人一样。中国城也是一个很有名的地方，那里的中国人很多，中餐馆很多。在曼哈顿有一个地方叫埃利斯岛，最早的美国移民的就是先来到这个岛上的。离中国城很近的地方有一个区叫小意大利，那里有很多意大利人，商店和餐厅。晚上的纽约是最美丽的，因为有很多大楼晚上都亮着灯，时代广场，帝国大厦的灯都特别漂亮，圣诞节的时候灯最漂亮。很快是中国新年，到时候，有中国元素的灯一定闪亮在纽约街头。纽约是一个多元文化的城市，来自世界各国的人很多，尤其是年轻人。各种肤色，各种服饰构成了纽约独一无二的美丽，我爱纽约。

我游百慕大

南部分校 李子菲 (五年级一班 指导老师孙玉珠)

在夏天的时候，我和妈妈，姐姐，和爸爸上了一艘邮轮去百慕大玩儿。百慕大很漂亮，所以我拍了很多照片。我们到了海边。海滩十分美丽，沙子都是粉红色的。那里很热，我和妈妈去海里游泳，在水里面看到了很多漂亮的小鱼。海里也有很多植物。我们到了海玻璃海滩，海玻璃看着像透明的鹅卵石，我找到了很多漂亮的海玻璃。我们走在百慕大，享受着美丽的棕榈树，香花，和小鸟。我们还去看了两个洞穴，里面有很美的水和灯。我还想回到百慕大。

布朗克斯动物园

南部分校 王析慧 (五年级一班 指导老师孙玉珠)

2018年夏天，我去了很多地方，其中之一是布朗克斯动物园。布朗克斯动物园位于纽约布朗克斯市，是美国最大的都市动物园。它也是世界上最大的动物园之一。

我和爸爸，妈妈，哥哥一起去布朗克斯动物园。从新泽西出发，开车花了一个小时。

我们到达动物园后，先看地图。地图上有很多节目可供选择，像动物喂养，4D电影和很多展览。我对海狮喂养很感兴趣，因为我喜欢水生动物和其他动物。我们在去看海狮的路上看到了野牛，长颈鹿等动物。这些动物很臭，但是我不介意，因为我喜欢动物。当我们到达海狮池时，我们先看了五分钟海狮游泳。饲养员一过来，所有的海狮都游过来了。饲养员把鱼递给海狮前，先让海狮做各种表演。有的海狮跳起来抓鱼吃，有的海狮在水里转圈子，有的海狮吱吱叫。我看到很多人都在照相。看完海狮表演后，我们去了其他地方，如鸟屋，水族馆，大猩猩馆等。当天的另一个亮点是蝴蝶园。在蝴蝶园里，有许多美丽的蝴蝶在翩翩起舞。这些蝴蝶翅膀上有各种各样的图案，漂亮极了。

我最喜欢的展览是老鼠屋，因为我很喜欢老鼠。老鼠松软，小巧，可爱。最可爱的老鼠是侏儒鼠。它们非常小而且跑得快，很难找到它们。但是当你看到它们时，它们真的很可爱。我也喜欢其他毛茸茸的家养宠物。

最后，我们去坐了单轨列车。坐在车上我们可以很近地观察动物。我们看到了鹿，犀牛，老虎，红熊猫和其他动物。列车还带我们穿过了布朗克斯河。

我喜欢布朗克斯动物园，所有的动物都非常可爱。

。

我梦想的公园

南部分校 沈欣洁 (AP 班)

在我房子后面有一个公园。这个公园坐落在我家白色和橘色的小阳台上。公园不很大，只有四五个大花盆。可是春天来了，我就可以闻到花的甜甜的香味儿。夏天来时，我就可以吃到酸甜的草莓。秋天到了，我就可以尝到红红胖胖的西红柿，冬天来临，我就想把种子都种起来。

冬天是开始种罂粟和西红柿的季节。这两个植物需要很多时间长。我会在土里挖六到八个小洞，然后按一颗种子放一个洞。等罂粟长了一个月我才把它们放到外面的大盆。西红柿苗还呆在屋里；要等到春天才可以种到外面。

春天来了罂粟就开始开花，它的花朵有各种各样的颜色，粉红橘色和紫色。罂粟也很高，它可以长到四尺！但是，罂粟的花期只有四个星期。四个星期结束了，罂粟花都会死掉，到时候我还会种别的花，再把西红柿苗种到外面，夏天它们才会开花。等到花儿都开放的时候，我就可以闻到花的香味儿飘在空气里。

夏季来了，草莓们就开始开花。这些花好小好小，但我知道它们会长成漂亮的草莓。草莓的叶子是美丽的青绿色，我每隔三天浇一次水。五月下旬草莓就长出来了，不过六到七月草莓最好吃，草莓还会长到秋季呢。

秋季就是摘西红柿的时间。这时候，西红柿已经变得胖红红的了。我一口咬下去，西红柿酸甜的味道就尝到了。真好吃啊！

这就是我梦想的公园，四季有花，有果实，还有种子。

我的房子

刘正翔（五年级一班 指导老师孙玉珠）

我的房子太棒了。这是因为很多原因。首先，它在一个很棒的社区。我在该地区有一些朋友，由于房屋的距离很近，我可以步行到他们的房子。

其次，房子很舒适。虽然它从外面看起来可能很小，但在内部则充满了很好的东西。有我的卧室，阳台，厨房+餐厅，家庭活动室，妈妈的“办公室”，我哥哥的卧室，三个浴室和壁橱，地下室，最后是主卧室。我最喜欢的房间是家庭房或卧室。

最后一个原因是我已经在这里生活了很长时间，所以我将会知道关于我家的所有很好的事情。我也知道捉迷藏的所有好隐藏点。我逐渐了解周围的环境。当我第一次入住时，我觉得房子不是那么好，主要是因为我们的房子后面的树林。现在，我真的很喜欢这个地方。

正如你所看到的那样，舒适，邻里以及我在这所房子里待了这么久的事情都是我为什么如此喜欢我的房子。

我家后院的枫树

席可可（五年级一班 指导老师孙玉珠）

我家后院里有棵枫树。虽然它长得不快，但它很漂亮，大概是三层楼那么高。春天的时候，那棵树的叶子是浅绿色的。夏天的时候，它的叶子就特别绿了。到了秋天，它的叶子是最漂亮的，全都变成火红的了。天气变冷的时候，它的叶子就全都掉下来了。冬天下雪了，洁白的雪花落在树枝上把树枝都压弯了。

这棵树不仅看起来很好看，也很好玩！如果你觉得很奇怪，我可以跟你讲怎么玩。可以爬上去，可以摘树叶。如果外面天气很好，可以在那棵树下看书和吃野餐。秋天叶子落下时，红红的树叶铺在绿绿草地上看起来就像一个红色的毯子。那棵树的叶子全都掉完时，我帮爸爸扫落叶。扫完叶子，我和弟弟在叶子里打滚，把身体埋到叶子里面，玩得非常高兴。

这棵树真的又好看又好玩又有用，我最喜欢这棵树了。

我家后院的树

林怡萱（五年级一班 指导老师孙玉珠）

我家后院有一棵梧桐树。它又高又大，是一棵很美丽的树。

春天树上长满了翠绿的树叶。每天都有小鸟在树上唱歌给我听，小松鼠爬上爬下忙着藏它的食物。

夏天它满树的叶子让我的后院很凉快。我喜欢在树荫下跟妈妈玩捉迷藏，我可以玩很多游戏也不会热。

秋天来到的时候满树的叶子开始变色了。有绿色的，黄色的和红色的。每天都有叶子落下来，五颜六色的树叶落在草地上很美。我喜欢帮爸爸扫落叶，坐在树叶堆上很有趣。

冬天它的叶子会掉光，但是树枝上挂着雪的时候也很美。

我爱我家的梧桐树。

记一次游泳比赛

李明翰（五年级一班 指导老师孙玉珠）

我喜欢游泳。有一次参加游泳比赛，我印象特别深。那天我和我妈妈早早的起床了，六点钟就出发，因为开过去要四十分钟时间，那时我有点紧张，因为我要参加 11-12 岁组的比赛，和比自己高一头的 12 岁比，还是有些小小压力的。

我和三个好朋友组了一个自由泳接力队，这是第二个比赛项目。比赛之前，大家都很紧张，但也很兴奋。轮到我们的时候，我们的第一棒上了跳台，随着哨声一响，接力比赛就开始了！我是游第四棒，最后一棒，所以我还需要等一等。等我上跳台的时候，我们处于在第二名，但是第三名和我们相距很近。我下水以后，用最快速度去游。游到对面的时候，我迅速做了一个翻转，然后赶紧往回游。这时，我的手臂开始有点累了，但我坚持奋力游到了最后，发觉我们得到了第二名。大家都很开心，因为每一个队员都用尽全力去游，我们才能取得如此好的成绩。

那天我还参加了五十米仰泳，这是我最好的游泳项目。我跳进了水，做好了仰泳起跳准备。比赛开时了，我什么都不想，只是用力去游。回程时，我已经有点累了，但是我没停，依然全力拼到最后。我最后的成绩是三十五秒，离我的最好成绩很接近，教练也鼓励我继续努力。

我还参加了一个好玩的项目，这就是一百混合泳，短短一百码蝶泳，仰泳，蛙泳和自由泳都有。我上了跳台，哨声响了，我飞快的跳入水中。第一个是蝶泳，也是最累的。我蝶泳游完的时候，肌肉感觉已经有点累了，但是迅速转换成仰泳，这时我知道和第一名比已经有点落后了，但是我仰泳比较好，所以仰泳时差不多追上了。蛙泳虽然是我慢的一个泳姿，但是我也尽力而为，没落后太多。最后是自由泳，我感觉马上要没力气，所以我游自由泳的时候每一秒都是痛苦的。不过游完知道成绩，我非常开心，因为我游了一个至今最好成绩！我想这也就是比赛的乐趣吧，不断挑战自己，做最好的自己。

有趣的一天

曹馨心（七年级 指导老师 包锦文）

在一个阳光明媚早晨，我和我的朋友们，Sarah, Alice, 和肖景瑶去了 Six Flags。那一天对我来说是最好的一天。我们玩了很多好玩的项目，比如说，过山车，旋转木马，海盗船，等等... 玩了太多的项目我都数不过来了。

记得最好玩的是水上过山车。我们四个好朋友坐在一起，在过山车到达最高处时，我们一个个都尖叫起来。可是我们还没尖叫完，过山车就结束了，没有很过瘾。后来我

们去玩 Skull Mountain。因为人不多，我们连续玩了好几次，特别好玩。Justice League 也很有意思，那是个 3D 过山车，我们要用枪来打坏蛋。，我打中了好多坏蛋，特别好玩。坐完了 Justice League，我们坐了 Joker。这是我第一次坐 Joker，以前我都特别害怕，从来不敢尝试，不过我终于挑战了自己。排队的时候我很担心自己会摔下来，但是，当我坐上去的时候，我就不是那么的害怕了。在过山车运行的时候，我们坐的座位旋转了三百六十度两次！旋转的时候，我不但没害怕，反而相当的开心，因为我尝试了这个特别好玩的过山车，而且我还战胜了我的恐惧。我们玩的最后一个项目是 Sky Screamer。这个项目是中间有个粗粗的圆柱子，柱子上面有一个像伞盖的东西，挂了很多的秋千座位，我们坐在座位上面能看见很多的风景。秋千慢慢的上升，我们也在慢慢的加快旋转的速度。到最顶端的时候秋千以非常快的速度转了好几圈。过了差不多 1 到 2 分钟，我们慢慢地旋转着降落下来，我有些伤心，哎，怎么这么早就结束了。

很有意思的一天，不但和朋友们玩得很开心，而且我尝试了从来没玩的活动！挑战了自己！我很开心！

我的家

蔡仁光 （七年级 指导老师 包锦文）

我的家是一所老房子，差不多和我同龄，已经开始漏水，油漆正在消失，我的房子正在变老。如果你从前门进入我的房子，你会看到一个壁橱，那个壁橱里夹杂着衣服，玩具和冬天的东西。在你的右边，是我爸爸的办公室。爸爸除了将文件存放在办公室里，剩下的就是垃圾，旧书和旧东西。我作业和玩的地方在左边，那还有一个巨大的桌子，有一台电脑。起居室大部分都是活着的，所有这些玩具都放在容器里，而其中一些只是躺着。我的电视很旧；我甚至都不知道它有多旧。对面就是厨房，我的家人在这里吃饭。楼上是有两间卧室，一间主卧室，两间浴室和一间洗衣房。我的房间目前一团糟，只要我的弟弟在那里睡觉，这种情况就不会改变。那里的床不是很老，也许五岁，有时候我的弟弟睡觉的地方附近有更多的垃圾。我父亲的房间有父亲想要的东西：工作台，大衣柜，浴室，电视和特大号床。他们的卧室不像我的房间那样凌乱。我家外面是一个花园。没有栅栏，花园成为鹿，兔子和其他动物的餐厅。

乔治 H. W. 布什总统

宋英杰 （AP 班）

乔治 H. W. 布什是 1989 年到 1993 年的总统，是美国第 41 任总统。他于 2018 年 11 月 30 日去世，享年 94 岁。

乔治·布什总统是一个礼貌的，谦虚和谨慎的人。他认为生活是由一个连着一个任务组成的。不管是作为个人还是总统，当他觉得自己必须要这样做时，他会非常努力并且积极进取。他在政策制定，两党合作以及对公共服务的承诺方面留下了非常重要的决定，对以后政府工作有及其重要的指导作用。在最近对 170 位美国政治科学协会附属的总统历史学家和政治学家进行的一项调查中，布什总统在担任该职务的 44 人中排名第 17 位。

布什总统是以四个发展而闻名，其中两个是正面的，一个负面，一个既是历史性的又属于个人的。两个正面的是，他赢得了波斯湾战争，通过出色地组织和领导一个反对独裁者萨达姆侯赛因的国际联盟，将伊拉克赶出科威特；另一个是在苏联解体期间巧妙地领导了西方。在不利方面，布什打破了他的无新税收承诺，并通过疏远他的保守选民和许多其他人而为此付出了沉重的代价。在个人方面，他和他的妻子芭芭拉创建了一个政治王朝。

布什总统在最近被美国人民评为最受欢迎和尊敬的总统。